Czym jest program Take Five: Europe? 
Take Five: Europe jest jedynym programem przeznaczonym dla kompozytorów, muzyków, dyrygentów i wokalistów jazzowych rozpoczynających międzynarodową karierę. Poprzez udział w projekcie jego uczestnicy otrzymają możliwość „zrobienia sobie przerwy” w codziennej pracy, dzięki czemu zyskują czas, aby  poszerzyć kontakty zawodowe i zgłębić wiedzę o muzycznych możliwościach w Europie.
Brytyjską wersję programu Take Five zapoczątkowała w 2004 roku Agencja Serious. Wielki sukces projektu doprowadził do utworzenia Take Five: Europe – programu w którym bierze udział po dwóch wybranych muzyków z każdego kraju: z Francji, Holandii, Norwegii, Polski i Wielkiej Brytanii. (Więcej informacji na temat programu Take Five można uzyskać na stronie [łącze do strony programu Take Five] )

Każdy z artystów skorzysta z inspirujących sesji indywidualnych, dzięki którym określi swoje potrzeby i obszary zainteresowania. Ponadto podczas motywującego tygodniowego pobytu muzycy będą się spotykać w celu zgłębiania takich tematów, jak nagrywanie, publikowanie, finansowanie i strategie komunikacyjne. Będą też mieli możliwość wspólnej pracy twórczej przy komponowaniu nowych utworów.

Artyści będą szczególnie zachęcani do współpracy, będą mogli również wystąpić na najważniejszych festiwalach w całej Europie, między innymi na festiwalu Jazz sous les Pommiers, festiwalu Banlieues Bleues i koncertach w La Dynamo we Francji; festiwalu North Sea Jazz Festival w Holandii; Molde Jazz Festival w Norwegii; Jazztopad w Polsce, czy London Jazz Festival w Wielkiej Brytanii. 

W procesie wyboru kandydatów uczestniczyła komisja ekspertów branżowych, a o wyborze kandydata decydowały następujące kryteria: kreatywność, przypuszczalny potencjał w kontekście powodzenia na europejskiej scenie jazzowej, styl muzyczny, zakres inspiracji, pochodzenie (region geograficzny), tło kulturowe i indywidualny wkład w europejską społeczność muzyczną. Komisja składała się z przedstawicieli każdej z organizacji partnerskich [łącze do strony z adresami organizacji partnerskich].

Wiedza, którą kandydaci mogą uzyskać dzięki programowi Take Five: Europe z pewnością okaże się bezcenna na decydującym etapie ich karier. W związku z tym program zostanie zapisany w słowach i obrazach, a strona internetowa programu będzie na bieżąco aktualizowana. Zapraszamy do jej regularnego odwiedzania. 
